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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE LICITAÇÃO 

Pregão Presencial n° 001/2026 
Processo de Compra n° 049/2026 

Aos 11 (onze) dias do mês de março de 2026, às 14h00, na sala de reuniões da 
Gerência de Suprimentos e Licitações da Companhia de Serviço de Água, 
Esgoto e Resíduos de Guaratinguetá — SAEG, situada na Rua Xavantes, n° 
1.880, Jardim Aeroporto, Guaratinguetá/SP, reuniu-se o Pregoeiro Sr. LUCAS 
TOSHIAKI MORI, juntamente com a Equipe de Apoio, composta pelos 
servidores FABIO LUIS DA COSTA e MAURICIO DE SOUZA LAGO, para a 
reabertura da sessão pública do Pregão Presencial n° 001/2026, cujo objeto é a 
contratação de empresa especializada para execução de coleta de resíduos 
sólidos urbanos — RSU, pela operação/manutenção da estação de transbordo 
de resíduos — ETR e pela destinação final dos RSU, conforme especificações 
constantes do edital e seus anexos. 

1. RETIFICAÇÃO 

Retifica-se a Ata de abertura da sessão pública realizada em 06/03/2026, 
referente a qualificação constante no credenciamento das licitantes, conforme 
abaixo: 

Onde lê-se: 

SANEPAV 
2 SANEAMENTO 

AMBIENTAL LIDA. 

Leia-se: 

2 

CONSÓRCIO 
GUARATINGUETÁ MAIS 
LIMPA — Composto pelas 
empresas SANEPAV 
SANEAMENTO 
AMBIENTAL LTDA. e 
DUCAR SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA. 

01.141.830/0001-00 RODRIGO MORENO 

01.141.830/0001-00 
SANEPAV 
SANEAMENTO 
AMBIENTAL LTDA. 
(LÍDER DO 
CONSÓRCIO) 

2. JULGAMENTO DA FASE DE HABILITAÇÃO 

RODRIGO MORENO 

Dando continuidade aos trabalhos iniciados na sessão pública anterior, o 
Pregoeiro e a equipe de apoio realizaram a abertura do compartimento lacrado 
na presença de todos. C~ 
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Registrou-se a ausência da licitante COLETARE AMBIENTAL LTDA. 

As licitantes declararam ter tido acesso aos documentos de habilitação 

digitalizados e disponibilizados no site da SAEG. 

Após, o Pregoeiro informou aos presentes que a presente sessão se destina ao 

julgamento da fase de habilitação das licitantes credenciadas, com base nos 

documentos constantes no ENVELOPE N° 01 - DOCUMENTOS DE 

HABILITAÇÃO, bem como à continuidade das etapas subsequentes do 

certame, conforme previsto no edital. 

Procedida a análise da documentação de habilitação apresentada pelas 

licitantes, em conformidade com as exigências estabelecidas no Edital, o 

Pregoeiro e a equipe de apoio deliberaram da seguinte forma: 

Foram declaradas HABILITADAS as seguintes licitantes, por terem atendido 

integralmente às exigências do Edital: 

• TECHSOL INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS LTDA.; 

• PROPOSTA ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA.; 

• CONSÓRCIO GUARATINGUETÁ MAIS LIMPA, composto pelas 

empresas SANEPAV SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA. e DUCAR 

EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA. 

Por outro lado, a empresa COLETARE AMBIENTAL LTDA. foi declarada 

INABILITADA, tendo em vista a ausência de apresentação do Atestado de 

Visita Técnica ou da Declaração de opção por sua não realização, exigida pelo 

item 6.16 do Edital. 

3. REGISTRO DE INTENÇÃO DE RECURSO - FASE DE HABILITAÇÃO 

Em atendimento ao disposto na legislação aplicável e no Edital, o Pregoeiro 

franqueou a palavra aos representantes das licitantes presentes para 

manifestação quanto à intenção de interposição de recurso, referente ao 

julgamento da fase de habilitação. 

Todas as licitantes presentes manifestaram expressamente a ausência de 

interesse na interposição de recursos. 

4. ABERTURA E CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA DAS PROPOSTAS 

COMERCIAIS 
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1° 

2° 

3° 

TECHSOL INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 
LTDA. 

PROPOSTA ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA. 

CONSÓRCIO GUARATINGUETA MAIS LIMPA, 
composto pelas empresas SANEPAV 

SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA. e DUCAR 
EMPREENDIMENTOS  E SERVIÇOS LTDA. 

DECLINADO 

DECLINADO 

DECLINADO 

Encerrada a fase de lances, verificou-se que a melhor proposta foi apresentada 

pelo CONSÓRCIO GUARATINGUETA MAIS LIMPA, composto pelas empresas 

SANEPAV SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA. e DUCAR 

EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA., sendo o menor preço global para 

execução do objeto licitado, no montante R$ 87.749.108,00 (oitenta e sete 

milhões setecentos e quarenta e nove mil cento e oito reais). 

Após a definição da ordem de classificação provisória, o Pregoeiro negociou 

diretamente com a licitante, entretanto não houve redução do valor. 

6. AGENDAMENTO DA PROVA DE CONCEITO (POC) 

Obtida a ordem de classificação provisória das propostas de preços, o 

Pregoeiro e a equipe de apoio convocaram a licitante melhor classificada 

provisoriamente, para apresentar e demonstrar no dia 17 de março de 2026 as 
11h00, em Prova de Conceito (POC), o funcionamento nos termos das 
especificações técnicas constantes do Item 6.5. do PROJETO BÁSICO do 
Edital. 

A licitante CONSÓRCIO GUARATINGUETA MAIS LIMPA, composto pelas 
empresas SANEPAV SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA. e DUCAR 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA. formalizou a solicitação de 
disponibilização de técnico eletromecãnico da SAEG, para acompanhar as 
instalações dos equipamentos necessário para a real ização da Prova de 
Conceito (POC). 

Foi agendada pelo Pregoeiro e equipe de apoio nova sessão para divulgação 
do julgamento quanto de Prova de Conceito (POC) e a possível declaração do 
vencedor para o dia 19 de março de 2026. 

8. ENCERRAMENTO 

~4 

~ --

Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro declarou encerrada a présente 
sessão, sendo lavrada a presente ATA que, após lida e achada conforme, vai 
assinada pelo Pregoeiro, pela Equipe de Apoio e pelos representantes das 
licitantes presentes. 
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Ao contínuo, o Pregoeiro e a equipe de apoio procederam à abertura dos 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas 
(Envelope n° 2 — Proposta Comercial). 

Verificou-se que a proposta apresentada pela licitante TECHSOL 
INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS LTDA. constou apenas o valor global anual 
de R$ 18.898.435,32 (dezoito milhões, oitocentos e noventa e oito mil 
quatrocentos e trinta e cinco reais e trinta e dois centavos), razão pela qual o 
representante Sr. Marcos Miranda ratificou a proposta informando o valor global 
total para execução do objeto de R$ 94.492.176,60 (noventa e quatro milhões, 
quatrocentos e noventa e dois mil cento e setenta e seis reais e sessenta 

centavos). 

Após a conferência de conformidade quanto as exigências do Edital, toda a 

documentação numerada sequencialmente e rubricada pelo Pregoeiro, pela 

equipe de apoio e pelos representantes das licitantes presentes, garantindo a 

integridade e autenticidade dos documentos apresentados 

As propostas foram consideradas habilitadas para a fase de lances, na seguinte 

ordem: 

ORDEM LICITANTE 
VALOR DA 
PROPOSTA 

1° 

CONSÓRCIO GUARATINGUETA MAIS LIMPA, 
composto pelas empresas SAN EPAV 

SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA. e DUCAR 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA. 

R$87.749.108,00 

2° PROPOSTA ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA. R$89.798.046,60 

3° 
TECHSOL INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 

LTDA. 
R$94.492.176,60 

4.1. REGISTRO DA FASE DE LANCES 

Iniciada a fase de lances, o Pregoeiro convidou os representantes das licitantes 

classificadas a apresentarem lances verbais e sucessivos, de acordo com a 

ordem e sequência previstas nos termos do Edital. 

Os lances foram apresentados conforme registrado abaixo: 

INICIAL 
R$ 

87.749.108,00 

ORDEM 
DE 

LANCES 
LICITANTE VALOR 
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Equipe de Apoio: 
FABIO LUIS DA COSTA 
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Representantes das Licitantes: 

y 

ALDO DE CARALHO JÚNIOR 

2. R• TRIGO MORENO 

~ 

3 MARCOS MIRANDA FURTADO 

~ 
 3 


